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ЧАСТЬ 1

К каждому из заданий 1-10 дано 4 варианта ответа, из которых только один правильный. Номер правильного ответа необходимо вписать в таблицу.

1. В приведённом перечне укажите набор слов, соответствующий единицам измерения физических величин:
1) джоуль, путь, паскаль;
2) гектар, время, скорость
3) микрометр, барометр, ньютон;

4) метр в секунду, ампер, градус.
2. Всем известно выражение «Не успеешь глазом моргнуть, как…». Продолжительность моргания составляет около 0,4с. Определите, сколько раза это время взмахнёт крыльями комар, если одно полное колебание крыльев он совершает за 0,002с.

1) 20; 

2) 2000;
3)200;

4) 0,005.

3. Какое сочетание слов соответствует взаимосвязанным физическим явлениям?


1) беспечность – пожар;

2) высокая влажность – ржавление железа;


3) трение ладоней друг о друга – нагревание;

4) невнимательность – ошибка в расчётах.

4. На Земле на Машу действует сила тяжести. Примерно равная 500Н. На Юпитере на Машу действовала бы сила тяжести, примерно равная 15кН. Чему равен коэффициент g на Юпитере?
1) 30Н/кг;

2) 200Н/кг;

3) 400Н/кг;

4) 300Н/кг.
5. Величиной коэффициента полезного действия можно характеризовать:
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3) R = R1 + R2;

4) U = U1 + U2.
6. В комнате одно окно шириной 1,5м и высотой 1,2м и один дверной проём шириной 1м и высотой 2м. Сколько рулонов обоев шириной 0,5м и длиной 10,5м следует купить для оклейки стен в комнате высотой 3м, если площадь квадратного пола равна 9м2? Помните, что рулоны обоев продаются целиком.

1) 3;

2) 7;

3) 5;

4) 6.
7. На уроке физики, как правило, не занимаются:


1) изучением физических явлений;


2) бегом на длинные дистанции с целью измерения пути и времени;


3) решением задач;


4) наблюдением физических опытов.
8. Какова цена деления шкалы вольтметра, если при измерении напряжения на резисторе, сопротивление которого 6Ом. При протекании по нему тока силой 0,5А стрелка вольтметра остановилась у 30 – го деления7?

1) 0,1В/дел;

2) 1В/дел;

3) 0,1В;

4) 0,4В.
9. Электрический ток может оказывать следующие действия:


1) тепловое и магнитное;


2) тепловое, магнитное и химическое;


3) химическое и механическое;


4) все, указанные пунктах 1) – 3).

10. Считайте, что скорость автомобиля при разгоне увеличивается за каждую единицу времени (впрочем, разную для разных автомобилей), и, воспользовавшись нужными сведениями из приведённой ниже таблицы, расположите автомобили в порядке, соответствующем возрастанию пути, пройденного за время разгона до скорости 100км/ч:
	№ пп
	Марка автомобиля
	Объём двигателя
	Время разгона до скорости 100 км/ч,с

	1
	AUDI A8
	4,2 л
	6,3

	2
	Fiat Ctilo
	1596 см3
	10,5

	3
	Mazda 323
	1324 см3
	14,0

	4
	Toyota Corolla Liftbock
	1587 см3
	10,0

	5
	Opel Vectra
	1796 см3
	11,2



1) 3,5,2,4,1;
 
2) 2,4,3,5,1;
 
3) 1,4,2,5,3;
 
4) 5,2,4,1,3.

ЧАСТЬ 2
В задачах 11 – 13 представить полное решение на отдельном листе и в таблицу ответов вписать числовое значение без единиц измерения.
11. У куска дерева, плавающего в воде, над поверхностью воды находится 20% объёма. Найдите плотность дерева. Плотность воды равна 1г/см3. Ответ выразите в г/см3, округлив до десятых.
12. На земле лежит цепь длиной ℓ = 4м и массой m = 10кг. Цепь поднимают за один из концов так, что отрывается от земли. Какую работу А совершают при подъёме?

13. С какой высоты должна падать вода, чтобы при ударе о землю она закипала? На нагрев воды идёт 50% расходуемой механической энергии, начальная температура воды 200С.
